



Kingdom of the Netherlands



Международная интернет-платформа



Саркис Дарбинян, Россия – адвокат, закончил юридический факультет Российской Таможенной Академии по специализации "гражданское право". Работал штатным юристом и руководителем юридических подразделений в различных коммерческих и некоммерческих организациях. Адвокат Адвокатской палаты г. Москвы, советник Российской Академии Естественных Наук по отделению проблем права. Партнер в Коллегии адвокатов "Трунов, Айвар и партнеры", член штаба Федерального конвента "Пиратской Партии России", сопредседатель Ассоциации Пользователей Интернета, руководитель Центра защиты цифровых прав, юрист общественного движения "РосКомСвобода", управляющий партнер юрфирмы "Кредитная клиника"



Уча Сетури, Грузия - член Ассоциации адвокатов Грузии с 2003 года, практикует частное право. Работает по направлению медиа-права. Является членом НПО IDFI (Институт развития свободы информации), членом совета по рассмотрению жалоб агентства по Государственным закупкам. Преподает медиа-право в Тбилисском государственном университете. Работал в грузинской национальной комиссии связи по развитию и стратегическому планированию (GNCC), заведовал юридическим отделом ОАО "Объединенный телеком Грузии" в 1999-2008гг.



Владимир Ковалкин, Беларусь – экономист, окончил Академию управления при Президенте Республики Беларусь (Минск), получил степень бакалавра экономики, а позднее - магистра экономики. Дополнительно получил степень магистра по политологии в Европейском гуманитарном университете (Вильнюс, Литва). Эксперт по вопросам реформы государственной службы и руководитель проекта «Кошт урада» в рамках проекта BIPART.



Роман Бокала, Украина - международный обозреватель телеканала "Интер". Со съемками репортажей побывал в 45 странах. Блоггер. Соучредитель благотворительного фонда "Батальон волонтер", координатор движения "Стоп коррупции". Руководил продакшн-студией "NewDay", был одним из авторов программ «Моя страна» (канал «Интер»), «По-дороге» («1+1»), «100 профессий» (телеканал «Тонис»), «Там, где нас нет», «Один день» (телеканал «К1»). Путь в телевидении начинал с крымских телеканалов «Черноморка» и «11 канал». Заслуженный журналист Украины. Победитель журналистских конкурсов «Серебряное перо» и «Честь профессии».



Татьяна Дронзина, Болгария - профессор, доктор политических наук. Преподаватель на кафедре политологии Софийского университета. Гость-преподаватель в университете Гранады. Три года с половины преподавала в казахстанских университетах и занималась исследованием терроризма. Обладатель орденов "Бірлік" и "20 лет АНК".



Инга Сикорская, Кыргызстан - директор Школы миротворчества и медиатехнологий в Центральной Азии, профессиональный журналист, медиа-эксперт и правовед. Является исследователем международного проекта Insight On Conflict британской миротворческой организации Peace Direct. Проводит семинары и мастер-классы по языковой и речевой безопасности, преодолению языка вражды в публичном дискурсе, проектированию медиа-кампаний по защите журналистов и техникам оперативных коммуникаций в кризисный период. Автор более чем 70 аналитических статей Британского Института по освещению войны и мира (IWPR), свыше 400 статей и исследований в других интернет-изданиях, ТВ и радио, в том числе аналитические репортажи и фотографии.



Асомуддин Атоев, Таджикистан - председатель Ассоциации Интернет провайдеров и ИТ компаний Таджикистана. Активно занимается вопросами внедрения ИКТ как на практике, так и на уровне политики на национальном и региональном уровне. Имеет ряд публикаций в таких вопросах ИКТР, как преимущества свободного и открытого программного обеспечения для технологической независимости, информационного общества, электронного правительства и электронного участия. Также является со-автором ряда исследований по электронной готовности, открытым данным, цифровому вещанию и регулированию отрасли телекоммуникации и телерадиовещания.



Ляксей Лявончык - аналитик и медийный консультант из Беларуси. Один из координаторов движения открытых данных, чья цель - увеличение количества данных, доступных в публичном пространстве в машиночитабельном формате. Активный участник инициатив, продвигающих использование ИТ технологий в социальных проектах. Аналитик, изучающий электронную цензуру и безопасность данных. Живет между Минском, Варшавой и Лондоном.



Асхат Еркімбай, Казахстан - бірнеше жылдан бері Қазақстанның түкпір-түкпірінде жаңа медиа мен жаңа медиа өнімдерін жасау бойынша жұзге жуық тренинг өткізген. "Мінбер" журналистерді қолдау орталығы жаңындағы Жаңа медианы зерттеу тобын басқарады. Қазақстандағы жаңа медиага арналған қазақ тіліндегі "Блог бастаушығы арналған кеңестер", "Жаңа медиа: монологтан диалогқа" атты кітаптардың авторы. Сонымен бірге "Мультимедиа анықтамалығы" кітабының құрастырушысы. Қазақстандағы шетелдік және үкіметтік ұйымдармен тығыз қарым-қатынаста жұмыс істейді. 2013 жылы Америкадағы University of Wyoming университетінің коммуникация магистрі дәрежесін алған. 2014 жылдан бері Сулейман Демирел Университетінің Журналистика кафедрасында "Мультимедиалы журналистика" курстарынан сабак береді. Қазіргі таңда "Profi Asia" атты тренингтік орталықта журналистерге арналған курстарға жетекшілік етеді.



Игорь Лоскутов, Казахстан - генеральный директор ТОО «Компания «ЮрИнфо», юрист. Закончил КГУ им. Кирова, юридический факультет. Работал юрисконсультом, директором ТОО «Лайт» и ряда другим коммерческих организаций, юристом юридического агентства. Автор многочисленных публикаций в прессе и ряда книг, участвует в разработке законодательства.



Игорь Братцев, Казахстан - со-учредитель Международного центра журналистики MediaNet. Руководитель Медиашколы, креативный директор компании MediaRelationsGroup, тренер, журналист, консультант. Провел более 100 тренингов по MediaRelations для государственных, международных, общественных и коммерческих организаций, журналистов, представителей НПО. Автор глав книг «Практическая журналистика в Казахстане» (MediaNet) и «НПО, СМИ и государственные органы: ключи к эффективному сотрудничеству» (IWPR)



Гульмира Биржанова, Казахстан - юрист, эксперт в области национального и международного медиа-права. Закончила Костанайский государственный университет по специальностям «юриспруденция» и «правоведение». Работала преподавателем основ права и законодательства в бизнес-колледже, юристом в Костанайском представительстве ОФ «Международный фонд защиты свободы слова Адил Соз». В настоящее время – юрист ОФ «Правовой медиа-центр» (Астана). Основные направления работы: правовое обучение и консультирование журналистов и НПО, проведение медиа-исследования, внедрений международных принципов защиты свободы слова, изучение системы государственного финансирования СМИ, участие в разработке информационного законодательства. Тренерский опыт в области взаимодействия СМИ и НПО, организации и проведения информационных кампаний, международных стандартов свободы слова, освещения ситуации с правами человека, информационное законодательство и др.



Диана Окремова, Казахстан - директор, журналист с многолетним стажем («Наша газета», «Взгляд»). Закончила Костанайский государственный университет по специальность «журналистика». Прошла ряд стажировок: по курсу «Экономическая журналистика» в газете «Деловой Петербург», в газете «StarTribune» (Миннеаполис, США), «Эффективный менеджмент» Международного института менеджмента LINK. Работала корреспондентом, редактором в еженедельнике «Наша газета» (Костанай). В качестве собкора в Астане сотрудничала с газетой «Взгляд». В последние годы – директор ОФ «Правовой медиа-центр». Активно занимается изучением темы государственного финансирования прессы. Участвует в разработке информационного законодательства. Богатый тренерский опыт в сфере взаимодействия госорганов и масс-медиа, освещения международных основ свободы слова, освещения детской тематики в СМИ, организации и проведения информационных кампаний и т.п.